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Kettesben lehet a mama a babával 

Szállodai szintű szobák 
a szegedi szülészeten 

S ARS-gyanú esetén arcmaszk és overall 

Védőeszközök a vírus ellen 
A mentőszolgálatok, a háziorvosok illetve az 
intenzív- és fertőzőosztályok megkapták azokat a 
szakmai útmutatásokat , amelyek szerint véde-
kezniük kell a Távol-Keletről behurcolható akut 
respiratórikus szindróma (SARS) gyanújának ese-
tén. 

Az ország valamennyi mentőállomása, így a 
Csongrád megyei mentőszolgálat is megkapta a sú-
lyos akut respiratórikus szindróma (SARS) - közis-
mert nevén az atípusos tüdőgyulladás - gyanúja 
esetére vonatkozó szakmai útmutatót. 

A Csongrád megyei mentőállomás vezetője, Si-
mon Mariann főorvos a védőintézkedésekkel kap-
csolatban elmondta: a mentősöknek több szabályt 
is be kell tartaniuk a SARS-gyanús betegek menté-
se, szállítása esetén. A SARS gyanúját abban az 
esetben lehet felvetni, ha a beteg hőmérséklete 38 
Celsius-fok vagy ennél magasabb, egy vagy több 
légúti tünete - köhögés, nehéz légzés - észlelhető 
nála, illetve ha a tünetek megjelenése előtt 10 na-
pon belül szoros kapcsolatban volt bizonyítottan 

SARS-os beteggel, vagy ha 10 napon belül olyan te-
rületen tartózkodott - Kína, Hongkong, Szingapúr 
- , ahol a súlyos akut respiratórikus szindróma hal-
mozottan előfordult. 

Ezeket az információkat - lázas beteghez történő 
hívás esetén - a mentő szolgálatvezetőjének lehe-
tőleg meg kell tudni a hívást kérőtől. 

SARS-gyanús híváskor a mentőegység valameny-
nyi tagja egyszer használatos védőeszközben - ove-
rall, védőszemüveg, orr-száj maszk, vizsgálókesz-
tyű - vonul ki a beteghez. A páciens kórházba szál-
lítását és átadását követően a védőeszközöket meg-
semmisítik. 

A Csongrád megyei ÁNTSZ körlevélben hívta fel 
a háziorvosok figyelmét, hogy a SARS-gyanús bete-
geket azonnal elkülönítésüket és kezelésüket bizto-
sító fekvőbeteg-intézménybe kell szállítani, illetve 
azonnal jelenteni kell a megyei tisztiorvosi szolgá-
latnak. Az ANTSZ a megye kórházainak íntenzív-
és fertőzőbeteg-osztályaitól a védőeszközök beszer-
zését kérte. 

KALOCSAI KATALIN 

Tűzesetek Szegeden 

Kigyulladt a pénzszállító 

Pulitzerre emlékeztek 

IDOS EMBERT GAZOLT 
A VILLAMOS 
Egy 88 éves férfit gázolt el tegnap 
a déli órákban a 4-es villamos 
Szegeden, a Petőfi Sándor sugár-
út és a Földváry utca sarkán. A 
közelben lakó idős ember háttal 
állt a síneknek. A villamos csön-
getésére megfordult és érthetet-
len módon a szerelvény elé lé-
pett. Az áldozatot a mentők fej-
sérüléssel szállították kórházba. 

AISEC-NAPOK SZEGEDEN 
Az AJ SEC Magyar Közgazdász-
hallgatók Egyesülete nemzetközi 
felkészítő hétvégét szervez ápri-
lis 11-13. között. A rendezvény-
re Budapestről, Temesvárról, Új-
vidékről és Bécsből is érkeznek 
érdeklődők. Az egyesület másik 
rendezvényét, a regionális moti-
vációs szemináriumot ugyan-
csak április 11-13. között rende-
zik meg Szegeden. 

Ma adják át 
a Tiszatáj-díjakat 
A költészet napja alkalmából ma 
délután 5 órakor a szegedi vár-
ban Frank József, a megyei köz-
gyűlés elnöke adja át az idei Ti-
szatáj-díjat Simái Mihály költő-
nek és Tőzsér Árpád költőnek, 
esszéírónak. Laudációt mond 
Olasz Sándor főszerkesztő és Pé-
csi Gyöngyi irodalomtörténész. 
Közreműködik: Babos Ágnes és 
Czene Zoltán. 

A líra ünnepéhez kapcsolódva, 
valamint a szabadságharc kezde-

tének 300. évfordulóján II. Rákó-
czi Ferenc fejedelem tiszteletére 
Kárpát-medencei költőtalálkozót 
rendeznek ma 18 órától a Szege-
di Ifjúsági Házban. A vendégek: 
Banner Zoltán, Tari István, Vári 
Fábián László, Farkas Árpád és S. 
Benedek András. A házigazda 
Horváth István Károlyné. 

Közreműködnek: Técsy Sán-
dor, Miklós Tamara, Lajos István, 
Fábrik Géza, valamint a Szeged 
Táncegyüttes. 

Az ízlésesen berendezett klinikai hotelszobákhoz fürdőszoba is tartozik. 

Van igény és fizetőképes kereslet az egészségügyi intézményekben 
a plusz szolgáltatásokra. A szegcdi női klinikán a közelmúltban 
alakítottak ki két egyágyas, szállodai szintű, úgynevezett gyer-
mekágyas szobát. 

A Szegedi Tudományegyetem 
szülészeti klinikájának igazgató-
ja, Pál Attila professzor a klinika 
vezetésének átvétele óta fokoza-
tosan igyekszik minél korszerűb-
bé, szebbé alakítani az öreg épü-
letet. Igazgatásának eddigi, nem 
sokkal több mint három éve alatt 
a szegedi szülészeti és nőgyó-
gyászati klinikán előbb a föld-
szinti ambulanciákat újították 
fel, aztán a padlásteret hozták 
rendbe, s alakítottak ki ott a szü-
lésznők, nővérek, beteghordók 
számára öltözőt, majd a nő-
gyógyászati osztály két kórter-
mének megújítása következett. 
Legutóbb a szállodai szintű úgy-
nevezett gyermekágyas szobák 
készültek el. 

A hűtőszekrénnyel, étkezővel, 
színes televízióval, pelenkázó-

asztallal, kényelmes ággyal és 
bababölcsővel felszerelt szobák-
hoz külön fürdőszoba is tartozik. 
A színharmóniájával és ízléses 
berendezésével a kórtermektől 
messze különböző egykori kór-
termekben az édesanya és újszü-
löttje a hazai kórházi viszonyok-
hoz képest luxus körülmények 
között töltheti el a szülés utáni 
öt napot. 

A két szoba kialakításának 
költségét a szülészeti klinika ala-
pítványa, a Reprodukció 2000 fe-
dezte, s a szobákért fizetendő díj 
is az alapítvány kasszáját gazda-
gítja. 

- Egyre többen tudják megfi-
zetni az egészségügyben a plusz 
szolgáltatást - mondta az inté-
zetvezető professzor. Az otthoni 
környezetet idéző, az édesanya 

Fotó: Gyenes Kálmán 

és csecsemője zavartalan együtt-
létét biztosító gyermekágyas szo-
bákra is van igény, fizetőképes 
kereslet. A tavaly decemberi par-
lamenti döntés után - amely en-
gedélyezi az egészségügyi intéz-
mények számára, hogy többlet 
szolgáltatásokat nyújtsanak -
kezdtük el a kórtermek átalakí-
tását. Február óta fogadjuk itt a 
szülő nőket. 

Az exkluzív szobákat kérhetik 
azok az asszonyok is, akik 1-2 
napos nőgyógyászati beavatko-
zásra fekszenek be a klinikára, s 
szeretnének a többi betegtől kü-
lön lenni. 

Az új gyermekágyas szobák la-
kói ugyanazt az ellátást kapják, 
mint a többiek, „csak" más kör-
nyezetben. 

Az alapítvány támogatásából 
további kórtermek átalakítását 
tervezik: négy egyágyas szobát a 
nőgyógyászati, illetve az operált 
betegek osztályán. 

K. K. 

Rövid időn belül két tűzesethez 
riasztották a szegedi tűzoltó-
kat. Személyi sérülés egyik eset-
ben sem történt . 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szegeden, a Béke utcában tegnap 
délután egy pénzszállító autó 
lángra lobbant. A cég telephelyén 
már órák óta parkoló Mercedes-
ben pénz nem volt és személyzet 

sem tartózkodott a járműben. A 
tűz okát szakértők vizsgálják. 
Egyelőre csak annyit lehet tudni, 
hogy a gépkocsi műszerfalának 
jobb oldala kezdett füstölni. A 
ház lakói már a tűzoltók kiérke-
zése előtt felfeszítették a motor-
háztetőt, és a szellőzőn keresztül 
poroltóval megfékezték a lángo-
kat. 

Nem sokkal később a Szabad-
kai úton a Papagáj markét mel-

lett kezdett el füstölni egy üzem-
csarnok, ahol pick-upokhoz," pla-
tós kisteherautókhoz gyártanak 
műanyag alkatrészeket. Ördög 
István hadnagy, a tűzoltóság 
szolgálatparancsnok helyettese 
elmondta, műanyag tárgyak 
gyulladtak meg, az anyagi kár je-
lentős. A lángok keletkezésének 
pontos okát vizsgálják. Személyi 
sérülése egyik esetben sem tör-
tént. 

Fotó: Karnok Csaba 

Marica grófnővel találkoztak 

Koszorúzással emlékeztek meg tegnap a makói 
származású Pulitzer József 156. évfordulójáról a 
sajtócézár szülőházának helyén álló épület em-
léktáblájánál. 

- Pulitzer József volt a kibocsátó várossá vált Makó-
ról elszármazott legnagyobb tehetség. Furcsamód 
azonban szinte minden jelentősebb lexikonban té-
vesen rögzítették a sajtómágnás születési helyét, 
mert Makó egyikben sem szerepel, pedig gyermek-

Lapjaink, a Délmagyarország 
cs a Délvilág több mint három-
száz szerencsés előfizetője 
nyert két személyre szóló belé-
pőt a Szegcdi Nemzet i Színház 
tegnap esti Marica grófnő elő-
adására. 

Tavaly a Csárdáskirálynőt kap-
ták ajándékba azok a hűséges 
olvasóink, akikre Fortuna is rá-
mosolygott, idén a másik nép-
szerű Kálmán Imre-operettre 
esett a választásunk. Előfizető-
ink tetszését elnyerte az akció, 
hiszen jóval többen jelentkez-
tek a sorsolásra, mint amennyi 
nézót befogadni képes a teát-
rum. 

A színházat tegnap este zsú-
folásig megtöltő hatszázpál is 
több olvasót először Köti Zol-
tán terjesztési vezető köszön-
tötte, majd a „Szép város Ko-
lozsvár..." és a többi örökzöld 
sláger Kardos Gábor vezényle-
tével, a címszerepet éneklő Vaj-
da Júlia, valamint Orbán Ró-
bert, Rácz Rita, Mátyássy Sza-
bolcs és Rácz Tibor előadásá-
ban nagy sikert aratott . Szerencsés előfizetőink gyülekeztek tegnap a színházi előadásra. Fotó: Schmidt Andrea 

korát ebben a városban, egészen pontosan a megye-
házával szemben, az Úri utcában töltötte - mondta 
beszédében Tóth Ferenc. Pulitzer 17 esztendősen ki-
vándorolt Amerikába, ahol személyesen is átélte a 
társadalmi igazságtalanságokat és az egyenlőtlensé-
get. Ennek hangoztatásával vált néhány éven belül 
sikeres újságíróvá, majd laptulajdonossá. 

A beszédet követően koszorút helyezett el Makó 
önkormányzata, a városi diákönkormányzat, vala-
mint szerkesztőségünk is. Szerencsére ezúttal nem volt pénz a pénzszállí tó autóban. 


